Na osnovu člana 12. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Bosansko – podrinjskog kantona Goražde“, broj: 05/16, 06/16 - Ispravka, 09/20, 08/23),  Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, d o n o s i: 

PEDAGOŠKE STANDARDE I NORMATIVE O  IZMJENI 
PEDAGOŠKIH STANDARDA I NORMATIVA ZA 
OSNOVNI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Član 1.
         U Pedagoškim standardima i normativima za osnovni odgoj i obrazovanje (“Službene novine Bosansko – podrinjskog kantona Goražde”, broj: 10/23) u članu 24. stav (4) mijenja se i glasi:
        „(4) Poslove Višeg knjižničara mogu obavljati lica koja mogu da izvode nastavu bosanskog/hrvatskog/srpskog jezika i književnosti u skladu sa Nastavnim planom i okvirnim programom, imaju višu ili visoku stručnu spremu, kao i lica koja sa završenim minimalno 
I (prvim) ciklusom odgovarajućeg studija visokog obrazovanja u trajanju od 3 (tri) godine (180 ECTS bodova) po Bolonjskom studijskom programu. 

Član 2.
           Pedagoški standardi i normativi  o izmjeni Pedagoških standarda i normativa za osnovni odgoj i obrazovanje stupaju na snagu danom donošenja, a naknadno će se objaviti u “Službenim novinama Bosansko – podrinjskog kantona Goražde”
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